

火车站西出站口明年春运前投用

配套建设公交车、社会车辆停车位,方便乘客换乘

□晚报记者 王菁 通讯员 王峰

本报讯 备受关注的郑州火车站西出站口工程已于去年年底开工,何时才能竣工投用?昨日,郑州铁路局局长张军邦正式对外透露,该工程将于明年春运之前交付使用,届时还预留有轨道交通1号线的位置和大量停车位及绿化带,并设计有公交车、社会车辆停车场。

据张军邦介绍,目前,河南已经形成了以郑州为中心,包括洛阳、开封、新乡、焦作、许昌、平

顶山、漯河、济源等9个省辖(管)市在内的中原城市群。铁路将这些区域紧紧地连在了一起。而随着客运专线的建成,郑州到北京、西安、武汉、南京等城市将在3小时内到达。郑州火车站坐拥如此得天独厚的区位优势,而仅具备一个东出站口,郑州西区市民乘火车出行要经地下道绕行,而火车站地区的交通也很紧张,因此,郑州火车站西出站口的建设一直是社会关注的话题。

去年年底,郑州火车站西出站口工程站场

和站房开始施工。今年的工程包括新建无柱雨棚、高站台;新建7站台、到发线改造及相关配套工程,同时开工建设总面积15.9万平方米的西出站口广场。西出站口建设包括完善周边道路系统,尤其需要改造京广路、站前路等道路。施工时,原有京广路将被全线拓宽到60米,由现在的双向4车道升级为双向8车道,而陇海路至中原路段的京广路也要升级改造,挖出一条双向6车道的地下隧道。工程完工后,郑州火车站将以一个崭新的面貌

迎接四方来客,大大缓解郑州枢纽的旅客运输压力,同时将带动郑州市西部地区的开发与发展。如果进展顺利,西出站口将于明年春运之前交付使用。

另外,郑州火车站西出站口规划也考虑到了郑州轨道交通的发展,预留了轨道交通1号线(京广路站、火车站站、二七广场站三站两区间)的位置。而火车站广场南北两侧,还将规划大量停车位及绿化带,设计有公交车、社会车辆停车场,方便旅客换乘。



只见垃圾不见桥

防汛通道上的郑湾桥被垃圾堵死

□晚报首席记者 徐富盈/文 王银廷/图

本报讯 “石羊寺西侧的西流湖上面的郑湾桥,现在被很多生活和建筑垃圾堆满,桥都无法正常通行。”昨日上午,住在石羊寺的宋先生向本报投诉。

昨日上午,记者赶到石羊寺村西侧,这座桥位于贾鲁河上,桥东桥西都堆满了垃圾,西侧的垃圾已经上了桥面,使本来有4米宽的桥面只剩下2米左右,行人和车辆过桥非常不便,而且

满沟都散发着臭味儿。现场的陈先生说,这些垃圾多是石羊寺村一些新建的小产权房的建筑垃圾,建筑队为了省油省钱,不送到正规的垃圾场。“上边的垃圾已经进入河道的水面上了,直接污染了河道,还妨碍防汛。”陈先生说。

记者与中原西路办事处取得联系,办事处工作人员介绍,他们将立即派人到现场调查,坚决制止这种污染河道、堵塞交通的行为。

线索提供 宋先生

总有些信息你用得着

新闻超市

开车抛锚野外不用愁

我市下月推出24小时汽车救援网络

□晚报记者 王菁

本报讯 今后当你再遇上开车抛锚到野外不用尴尬心焦了。我市交通管理部门正筹建一个24小时全天候在线的“郑州汽车维修救援网络”,预计下月即可上岗投用。

据市汽车维修管理处有关人士介绍,郑州市汽车维修救援网络以社会营运车辆和非营运车辆为主要服务对象,是集汽车维修、车辆维修、故障车辆拖带及道路救援、车辆维修、故障车辆拖带及道路救援于一体的专业化网络组织;凡申请加入郑州市汽车维修救援网络的维修企业,必须具备合法的二类以上汽车整车维修资质,还应有专用的救援车辆、救援

服务人员和相关设备、工具,并按规定统一标志;另外最关键的一条就是加入的维修企业必须有24小时值班电话,健全救援组织和值班制度,随时接受96520热线的调度和指派。

针对广大车主担心的维修商漫天要价“趁火打劫”的问题,他们要求所有维修商在对被“病车”修理过程中,必须严格执行汽车维修技术标准,不得擅自提高工时定额和收费标准;救援厂必须公示原配件厂家价格和副厂配件的价格,由车主选择,并由车主在维修单上签名。预计该网络3月31日前完成筹建工作,4月份即可开始运行。

教育

艺术类省统考合格线出炉

昨日下午6时,河南省招办公布了2008年普通高校招生艺术类省统考专业合格分数线。其中,美术155分,播音与主持280分,服装模特250分,艺术模特240

分,空乘260分,影视表演105分,编导制作125分,书法200分。音乐类专业测试正在进行,结束后确定合格线再行公布。

张竞跃

就业

免费培训下岗失业女职工

为了增强下岗失业女工就业技能,帮助她们实现创业就业,4月初,市妇联将组织下岗失业女工举办免费培训,从下周一开始接受报名。据介绍,此次举办的下岗失业女工免费培训,将开设月嫂、微机操作、美容三个专业。

凡有意报名的人员,可持再就业优惠证,身份证复印件,1寸免冠彩照各2张,到位于互助路73号市委北院3号楼2楼211室的市妇联妇女发展部报名参加,报名时间为3月10日至3月24日,报名咨询电话:67180622。裴蕾

活动

水上观光郑东新区报名喽

想免费在水上观光郑东新区吗?今天三八节,本报和郑东新区观光码头联合给女性朋友提供这样的机会,其中优秀工作者与三八红旗手、劳动模范可优先免费乘坐。这次

活动郑东新区提供了100个名额,报名时间是每天的上午10时至下午5时,女性朋友只要拨打报名电话13592669763就可以,当然由于名额有限,先到先得。马燕 韩超

医卫

为社区育龄妇女免费体检

今日是三八节,本市多家街道办事处对辖区内育龄妇女推出免费健康检查的举措,给她们带来实实在在的节日关怀。北林路办事处联合北林路社区卫生服务站,为辖区内近4000名育龄妇女进行妇科病普查,包括腹部B超、妇检5项、红外乳透、化验(镜检)、X线检查等5项检查全部免费。凤凰台街道办事处

计生部门亦联合凤凰台社区卫生服务站,为辖区4000多名育龄妇女进行为期一周的免费健康检查,该办事处计生部门负责人说,考虑到辖区内育龄妇女人数较多,免费检查日期将从3月8日开始持续一周时间。凡辖区内符合条件的女性均可凭身份证前往免费体检。邢进

交通

86路公交车始发站点调整

因道路改造,86路始发站城东南路新郑路站无车辆停放场地,直接影响车辆运营生产,需调整运营线路。自3月10日起,86路始发站调整至航海路中州大道立交桥下。取消城东南路航海路站,城东南

路新郑路站,增设航海路城东路站、航海路陈家门站、郑州市六十三中站、金色港湾站、航海路中州大道站共5个站点。改线后,原发车时间不变。

党晓梅

蜂胶大赠送

一年仅需700元 让糖尿病患者远离并发症

如今市场上蜂胶品种繁多,数不胜数,如何才能买到更好更实惠的蜂胶呢?同样是蜂产品,同样是蜂胶胶囊,它不仅有着“质”的区别更有“量”的差别,如原料纯度的指数,是否有养蜂基地、生产车间;是否符合国家生产标准;是否经过严格的除蜡提纯等一系列标准。

诚信3.15,维护消费者权益,倡导绿色消费,紫云科健提醒消费者购买正规厂家蜂产品。倾情回报新老用户,厂家特举行蜂胶大型优惠活动:

●本次活动买三盒送同品二盒,买五盒送同品五盒。

●购买五盒即成为公司会员并终身享受蜂胶胶囊、软胶囊买三送三,买五送五。

●会员可享受本厂家的任何活动。活动截止日期:3月16日



一、看一看 北京紫云科健牌蜂胶

- 获得ISO9001国际质量认证的蜂产品
- 中国保护消费者基金会推荐为质量可信产品
- 经国家蜂产品质量监督检验中心检验
- 国内为数不多的蜂产品出口企业
- 在GMP环境下生产蜂胶的企业

二、比一比 北京紫云科健牌蜂胶

北京紫云科健保健品开发有限责任公司,坐落于北京绿色国际港顺义,北京紫云科健牌蜂胶经国家蜂产品质量监督检验中心检验,黄酮含量为6200mg/100g,符合国际各项标准和要求。本品采用高科技低温冷萃取浓缩精制而成,消除了溶剂残留物和铅等重金属,完整保留了蜂胶中的活性物质,可放心服用。

三、算一算 北京紫云科健牌蜂胶

现市场上的蜂胶都在160-200元以上,一年费用需要2000元以上,而现在服用北京紫云科健牌蜂胶胶囊一年只需700元左右(本品每盒160粒,可服用10天,仅售149元),望广大糖尿病、心脑血管及免疫力低下人群不要错过机会。

四、紫云科健蜂胶与糖尿病

临床实践表明,糖尿病患者坚持服用蜂胶,可起到以下作用:(1)降低血脂,软化血管,改善循环,防止视力下降、肾衰及心脑血管并发症。(2)具有强大修复神经作用,防止神经病变。(3)消除炎症,预防感染性并发症。(4)降低血糖方面,效果持久稳定。(5)强化免疫,增强体质,平衡代谢,消除“三多一少”,乏力等症状。

咨询电话:0371-66070905 免费送货:0371-61220705
地址:河医门诊斜对面同心堂大药房(站牌处) 省内邮寄 货到付款